

Год грядущий.

МЕЧТА

— ПЛАНЫ у меня на новый год обширные, — сообщил нашему корреспонденту народный артист СССР Шукур БУРХАНОВ.

С первых дней нового года я буду репетировать в театре роль Владимира Ильича Ленина в новом варианте пьесы К. Яшена «Путеводная звезда». Это, естественно, потребует напряжения всех духовных сил, большой сосредоточенности и увлеченности. Нет нужды говорить о том, какая высокая цель и великая ответственность — воссоздать на сцене образ Ильича!

Новый год будет для меня как бы творческим экзаменом: летом наш Узбекский академический театр драмы имени Хамзы выезжает на гастроли в Москву и Ленинград.

«Советская
культура»
Москва, 1. янв. 1964 г.